

## Наука и производство

# Университет и колхоз заключили договор

Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я. Горина и колхоз имени М.В. Фрунзе заключили договор о создании на базе предприятия совместного научно-образовательного центра.

В рамках центра планируются совместные проекты в области образования, научных исследований по актуальным для производства вопросам, обмен опытом и консультирование по различным направлениям работы предприятия.

В церемонии подписания договора приняли участие ведущие специалисты предприятия, а также представители ректората Белгородского аграрного университета. Руководитель хозяйства В.В. Товстяк, обозначив перспективы развития предприятия, подчеркнул, что успешность современного аграрного производства во многом определяется научно-консультационным сопровождением, а также качественным кадровым обеспечением.

Ректор Белгородского агроуниверситета А.В. Турынинский отметил, что важность тесной связи науки, образования и производства продиктована обоюдным интересом. Университет получает базу для практической подготовки студентов, а также возможность внедрения результатов научных исследований на практике. В свою очередь, предприятие имеет доступ к научному и информационно-консультационному потенциалу вуза, а также может подбирать для себя будущих специалистов. В ходе встречи были намечены конкретные шаги по реализации данного совместного проекта.

**И. ПАСТУХОВА,**  
заведующая центром музейной,  
информационной и методической  
работы Белгородского  
ГАУ им. В.Я. Горина



## В областной Думе

# Иван КУЛАБУХОВ: мы должны знать о проблемах на местах, чтобы законодательным путём их урегулировать

В рамках заседания Координационного Совета руководители Белгородской областной Думы, председатели комитетов, сотрудники аппарата встретились с делегатами представительных органов муниципальных образований.

На ноябрьском заседании участники коснулись вопроса муниципального жилищного контроля. Эта тема, как отметил председатель Белгородской областной Думы Иван Кулабухов, была заявлена представителями муниципалитетов.

К слову, 8 апреля 2013 года был принят закон Белгородской области «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии муниципальных органов жилищного контроля с органами исполнительной власти в сфере жилищного контроля». Закон позволил на муниципальном уровне создавать специальные инспекции, которые уполномочены контролировать деятельность управляющих компаний и работников жилищно-коммунальной сферы.

Начальник Государственной жилищной инспекции Белгородской области – главный государственный жилищный инспектор региона Анатолий Давыденко отметил, что на сегодняшний день во всех муниципальных образованиях региона созданы специальные органы, уполномоченные осуществлять контроль в жилищной сфере, о результатах их работы говорят показатели. Так, в адрес Государственной жилищной инспекции за последние полтора года от муниципальных контролирующих орга-

нов поступило всего шесть обращений о нарушениях. «Считаем, что данные показатели низкие, хотел бы попросить глав районов и представителей советов народных депутатов о том, чтобы при выявлении органами муниципального жилищного контроля нарушений не ограничиваться составлением предписаний, а формировать материалы и направлять в Государственную жилищную инспекцию для рассмотрения и последующего вынесения постановления о наложении административных штрафов, поскольку данными полномочиями муниципальный жилищный контроль не наделён», – сказал Анатолий Давыденко, добавив, что в целом необходимо активнее использовать совместные формы работы.

Председатель Белгородской областной Думы Иван Кулабухов пояснил, что на законодательном уровне дана возможность для решения вопросов в жилищной сфере, но требуется выстроить эффективную систему работы контролирующих органов: «Мы анализируем, как используется закон Белгородской области на территории региона. Сегодня существуют проблемы, которые беспокоят многих белгородцев – народным избранникам поступает большое количество жалоб в отношении эксплуатации и содержания

жилищно-коммунального хозяйства. Законодатель области дал право на муниципальном уровне сформировать уполномоченные органы с учётом взаимодействия с Государственной жилищной инспекцией, которая помогла бы в решении вопросов в жилищной сфере. Нам необходимо выстраивать систему, чтобы мы понимали, как она должна работать. Жилищной инспекции Белгородской области и коллегам в районах необходимо активно работать в этом направлении».

В целом, принято решение о том, что со стороны Государственной жилищной инспекции будет оказана информационно-методическая, консультативная, правовая помощь муниципальным жилищным комиссиям, планируются мероприятия по повышению квалификации муниципальных жилищных инспекторов. Органам местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального жилищного контроля, рекомендовано активизировать работу с Государственной жилищной инспекцией, инициировать совместные проекты.

Вице-спикер регионального законодательного органа, Председатель Президиума ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области» Василий Потрясаев предложил оказать содействие в развитии муниципального жилищного контроля – в рамках работы

## Политика

# Депутаты «Единой России» провели Единый день приёма граждан

1 декабря исполнилось 13 лет со дня основания Всероссийской политической партии «Единая Россия». Во всех регионах нашей страны в общественных приемных председателя партии Дмитрия Медведева прошел ставший традиционным Единый день приема граждан депутатами единороссами всех уровней.

В Белгородском районе в местной общественной приемной «Единой России» мог обратиться любой желающий. Приемы вели депутаты областной Думы и Муниципального совета.

Жители района обращались к депутатам-единороссам с разными вопросами. Самые актуальные темы – тарифы на услуги ЖКХ, вопросы жилищного, пенсионного обеспечения, качества оказания медицинских услуг и многое другое.

В этом году партия расширила формат проведения приемов. В Белгородском районе они велись не только в местной общественной приемной «Единой России», но и в удаленных населенных пунктах. В сельских поселениях района дополнительно работали 20 площадок. За один день их посетили более 40 человек. Самыми активными оказались жители села Головино. Их волновали вопросы ЖКХ и социального обеспечения. Жительница села Головино обратилась с просьбой возобновить продажу лекарств в местном медпункте. Депутат Земского собрания Сергей Баранов пообещал решить эту проблему.

Отметим, что общественные приемные партии «Единая Россия» в Белгородской области работают шесть лет. За это время к депутатам-единороссам обратилось более 46 тысяч человек.

**Белгородское местное отделение партии «Единая Россия»**